

# 桥面坍塌仨月，村民急盼修复

相关部门回复:设计图纸已完成,7月17日开标确定施工队伍

本报聊城7月9日讯(记者 唐学钰) 近日,聊城壹粉通过齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点·情报站发布情报,2019年4月5日下午,聊城高新区韩集乡张会所村东乐平分干渠桥桥面发生塌陷断裂,政府部门说确定重建,到今天为止三个月,无人问津,东边许多村庄村民还要绕道而行,去乡镇办事出行太难了。前几天听说602路公交车要往东延伸至仇陶村,那么问题来了,都三个月了,桥都不修,公交车怎么往东延伸,百姓学生怎么乘坐公交进城办事上学游玩。

壹粉希望有关部门督促一下,尽快把桥修好,以方便群众学生出行,也方便公交车延伸到仇陶村,东边十多个村庄百姓村民都盼着把桥修好!

对于壹粉的爆料情况,记者联系了相关部门,并得

到了如下回复:

1、自2019年4月5日下午韩集乡张会所乐平分干渠桥发生桥面坍塌后,韩集乡政府立即启动应急预案,当日晚就进行封堵处置,避免发生意外事故。

2、因坍塌的桥梁是在韩集乡张会所村,而且是乐平分干渠横跨的桩基桥,按照相关管理权限,韩集乡政府先后向聊城位山灌区管理处、高新区管委会报告请示。位山灌区管理处复函该桥属于交通公路桥,不属于该处职责范围。得到答复后,高新区管委会责成区公路交通局拿出方案进行处理。

3、区公路交通局会同专家鉴定后,认为该桥损毁严重,无修缮加固价值,确定重新修建。在设计过程中,因该桥是在干渠上修建,必须要与位山灌区进行沟通协调,避免出现不符合



桥面发生塌陷断裂。

相关规定的方案。该桥角度与道路角度较大,对桥跨要求较大,经过了几次方案调整。

4、目前图纸已经设计完成,经过论证,预算编制,评审,确定控制价等,目前已进入招标程序,并定于7

月17日开标,确定施工队伍。

找记者,上壹点,与记者,在线聊;情报站,发爆料,邀助力,上头条。欢迎下载“齐鲁壹点”APP全省600多名记者在线等你来报料!

聊城中国运河文化博物馆招录讲解员



聊城中国运河文化博物馆是由聊城市文化和旅游局主管的公益一类全额事业单位,为进一步提升讲解服务水平,讲好运河和聊城故事,现面向社会公开招录讲解员,具体的招聘条件,报名流程,薪资待遇,请扫描二维码了解详情。

#### 挂失声明

张齐齐,男,出生日期:2012年12月4日,出生证编号:M370895060,父亲:张树森,母亲:纪秀绣,出生医院:聊城市水城妇产医院,特此声明。

#### 减资公告

山东省聊城市中巨赛达房地产开发有限责任公司(统一社会信用代码:91371500772092812),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币1000万元减少至人民币450万元,请债权人自见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保的请求,特此公告。

2019年7月10日

#### 挂失声明

王欣,身份证号码:371581198512270482,因不慎将本人持有的临清沪农商村镇银行股份有限公司股权证原件(持有普通股20000股,每股面值人民币壹元,股权证编号20153034)遗失,本人承诺承担因股权证遗失产生的相应责任。特此声明作废。

#### 挂失声明

红星美凯龙四楼百强家具展位,法人:蔡广文,15863518899,将原有电卡押金单据丢失,收据编号为:0482508,金额人民币(大写):捌佰伍拾元整,收据日期:2015年6月11日。

在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。

特此声明!

#### 挂失声明

邵雅琪,性别:女,出生日期:2012.9.16,出生编号:0370779172,父亲:邵继昆,母亲:周冉冉,出生医院:东昌府区妇幼保健院,特此声明。

#### 挂失声明

韩义皓,性别:男,出生日期:2013.2.28,出生编号:P370180883,父亲:韩吉营,母亲:梁凤玲,出生医院:东昌府区妇幼保健院,特此声明。

#### 挂失声明

崔雪蕊,性别:女,出生日期:2017.12.14,出生编号:R370954727,父亲:崔长旭,母亲:王艳娇,出生医院:东昌府区妇幼保健院,特此声明。

## 老人25天没排大便

# 聊城“暖男”医生的做法太感人

本报聊城7月9日讯(记者 王尚磊 李军) “向他致敬,好医生,患者25天没大便,很痛苦,这位好医生用手为老人抠大便。”7月5日上午,壹粉孔女士通过齐鲁壹点新闻客户端发布一条感人的信息。

7月4日晚,聊城市复退军人医院急诊科来了一位特殊患者。患者是一位老人,老人在亲属的带领下,求助急诊科医护人员。正在值班的医生李凯了解到,这位老人已经25天没有大便,老人非常痛苦,而且身体非常虚弱。

老人的亲属告诉医生,老人是脑血管病后遗症导致的大小便失禁,已经有25天没有排便了。面对亲属的求助,李凯和同事们立即为老人灌肠,发现效果不佳,李凯和同事们又帮助老人揉肚子。由于长时间没有排便,老人肠道里已经形成了“粪石”。

为了尽快缓解老人的痛苦,李凯决定用手帮助老人一点点把大便抠出来。急诊科护士长李

英林介绍,在同事的帮助下,李凯小心翼翼地用手指帮助老人排便,尽管粪便沾满了李凯的双手,李凯仍然耐心为老人排便。

从灌肠、揉肚子到双手为老人排便。经过将近一个小时的治疗,老人体内积累的粪便排除出来了,老人病情得到缓解。

在治疗现场,老人的亲属被李凯的做法感动了,一再表示感谢。排便成功,老人感觉身体很轻松,在家人的带领下离开医院。面对老人亲属的感谢,李凯说,作为一名急诊医生,这是他应该做的。

“李凯不仅医德高尚,医术也很好,责任心很强。”急诊科护士长李英林表示,急诊科医生加班加点是常有的事,为了帮助患者,李凯常常加班,尤其节假日也坚守岗位。

找记者,上壹点,与记者,在线聊;情报站,发爆料,邀助力,上头条。欢迎下载“齐鲁壹点”APP全省600多名记者在线等你来报料!



李凯医生的同事把治疗经过发布到朋友圈。

## 尝试·耐心·陪伴·爱

——山东科技大学燃梦支教实践报告

每个人心中都有梦,我的梦关乎自己的母亲和一部电视剧。

我的母亲是一名教师,很小的时候跟着母亲去学校,在窗户外面偷偷的看着老师讲课,耳濡目染的伴随着我整个童年。记忆深处的一部电视剧,受现实办学条件和师资的限制,身处大山中的孩子始终在与命运做着斗争,但难以改变现实困境。于是,一个渴望为他们做些什么的想法悄悄在自己心里萌生。

这个故事关于尝试。

当我正式成为支教队员的那一刻,我并没有感觉轻松,反而更加焦躁与不安,我不知道怎么和这么小的孩子沟通,更不知道作为一个班主任该以什么样的方式去管学生。

学校大门打开的那一刻,许多家长带着自己的孩子争先恐后的向我们走过来。家长们的热情是我们意料之外的,我们知道那是家长们希望他们的孩子可以接触到外面的世界的急迫的

心情。有一件事我印象特别深刻,有几个孩子本来不在校长给我们的名额里,就是意味着他们不能参加这次的支教,可是他妈妈和我说,“如果别人的孩子都参加了这个,而我的孩子没有参加,那别人会怎么看他,别人会问我为什么你不参加这个支教”。我们最终同意了每位孩子对知识的渴望,也正是从这一刻起,从我们的支教生活开始有了。

这个故事关于耐心。

第一次和孩子们见面,他们很乖。一开始上课,纪律松散的问题就暴露出来。课堂上的小动作,同学间的交头接耳,耗尽我最后一丝耐心,班会的时候我对他们发了脾气,但事后便后悔了,我应该尝试着用一种温柔的方式去给他们讲道理。

我的主课是三年级的英语课,第一节课我拿着已经准备好的教案和课件去上课,可是上了课才知道他们根本没有学过英语,除了上过英语补习班的那

一两个同学,其他人根本没有接触过英语。这不得不使我们整个英语小组的教学计划进行改变,我们从字母教起。第一次的英语作业班里接近一半的人没有交作业,为什么他们连老师布置的这么少的最基本的作业都不写。我反思了我的课程。之后,每天早自习我都会带着他们读,每个不交作业的同学我都会问他们为什么不交。事实证明,这是有效的。无论从学习还是生活上,给孩子们耐心真的可以看到不同的结果。

这个故事关于陪伴。

支教第二周,我连我们班所有孩子的名字都还对不上,我反思了第一周自己的做法,也可能是离别越来越近,我想抓住每一个机会每一点时间和孩子们多相处。相比于第一周我对他们的“冷漠”,第二周我开始在班空里和他们聊聊天,我经常去到教室里想的就是多陪陪他们,我顿时发现我好喜欢孩子们在我周围和我聊天的感觉啊。去家访的时候,我们总会发现有的孩子

父母都不在家,他们跟着爷爷奶奶生活,还有的孩子只有妈妈在家,爸爸在外面打工。虽然家人都会给他们爱,但是有很多东西是除了父母之外给不了的。我们虽然不能给他们父母般的爱,但我们可以给他们比较年轻一点的思想和活力。陪伴是相互的,这两个周里,我们一直陪伴着孩子们,他们何尝不是一直陪伴我们呢?我们每天的生活里除了在办公室里备课改作业,剩下的时间和孩子们在一起,他们带给了我们天真的笑容,充实了我们大学生的生活。

这个故事关于爱。

我们尽量做到关爱每一个孩子的学习和生活,在知识方面,总是希望每一个孩子都可以把当天讲的内容记下来,尽各种办法让他们多了解一点、再多了解一点。在生活方面,我们每个年级都进行了家访,走近每个人的生活和内心深处。

不知道从什么时候从谁开始,孩子

们总会把他们自己的折纸送给老师。在最后一天文艺汇演结束了之后,我最后一次送孩子们放学的时候,我们班的一个小女孩,她在妈妈的电动车后座上哭了,看到我之后立马向我跑过来抱住了我,那一刻我的心真的是化了,有很多话就在嘴边可是不想说出口。

让我感触最深的还是我们这十五个人,和一群志同道合的人一起,完成一件梦寐以求的事,真的是一种天大的幸福。故事很快就结束了,这段记忆会在我脑海里呆一辈子,不论是开心的,惊喜的,悲伤的,都已经印在了我的脑海里。河南省濮阳市南乐县李王崇小学,以后再见到这一串字,大概心跳都会加速吧,因为我在这里有一个很美很美很美的故事。回忆起来都会笑的那。

作者:侯新宇

山东科技大学土木工程与建筑学

院

班级:土木工程2016-1